

## ИНФОРМАЦИЯ

о проведении учебы муниципальных служащих Коньшевского района

Во исполнение распоряжения Администрации Коньшевского района « О проведении учебы муниципальных служащих в 2018-2019 учебном году» в соответствии с Календарным планом мероприятий, проводимых Администрацией Коньшевского района в декабре месяце и в целях поддержания необходимого уровня теоретической подготовки и информационного обеспечения муниципальных служащих 19 декабря проведена учеба муниципальных служащих района.

В соответствии с Планом учебы муниципальных служащих органов местного самоуправления рассмотрены следующие вопросы:

1. Об оформлении в собственность не востребовавшихся земельных долей.

2. Оформление в собственность бесхозных автомобильных дорог.

3. О распоряжении муниципальным имуществом.

( Корнев Алексей Анатольевич – прокурор Коньшевского района).

4. О реализации федерального закона от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий.

(Гололобова Лариса Николаевна – руководитель Пенсионного фонда по Коньшевскому району).

5. О новых стандартах бухгалтерского учета. Особенности учета операционной Аренды.

(Сальникова Галина Леонидовна - начальник отдела бюджетного учета и отчетности управления финансов Администрации Коньшевского района).

Прокурор Коньшевского района Корнев Алексей Анатольевич очень подробно, на примере работы сельсоветов и в целом по району осветил вопросы оформления в собственность не востребовавшихся земельных долей, бесхозных автомобильных дорог, распоряжением муниципального имущества в рамках действующего законодательства.

Главы сельсоветов приняли активное участие в обсуждении затронутых тем, так как от проведенной работы зависит наполняемость бюджетов поселений.

В результате были определены конкретные сроки актуализации принятых мер, выработке планов по достижению положительного решения поставленных задач.

В связи с внесением изменений законодательства с 1 января 2019 года по вопросам назначения и выплаты пенсий Пенсионный фонд по Коньшевскому району очень плотно работает с организациями, учреждениями, жителями района по разъяснению всех новшеств.

Руководитель Пенсионного фонда по Коньшевскому району Лариса Николаевна Гололобова в очередной раз подробно рассказала по каждому пункту внесенных изменений и надеется, что все они своевременно будут

доведены до жителей района.



